

## TAXA SALUBRITATE

Prezenta taxa este instituita ca taxa speciala in temeiul prevederilor art.484 alin. (1) si (2) din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal si ala Legii nr. 101/2006 republicata- legea serviciului de salubritate a localitatii , fiind fundamentata de necesitatea asigurarii prestatiilor efectuate pentru salubritatea localitatii, de care beneficiaza intreaga comunitate locala si individual, cei care nu detin un contract individual de salubritate.

Taxa de salubritate este datorata de persoanele fizice – locuitori ai orasului Murfatlar si satul Siminoc sau cu domiciliul in Murfatlar sau Siminoc si care nu fac dovada faptului ca locuiesc in alta localitate cu forme legale.

Toate persoanele juridice care isi desfasoara activitatea permanenta sau temporara pe teritoriul administrativ al orasului Murfatlar , nu platesc taxa de salubritate- dar trebuie sa aiba incheiate contracte directe cu prestatorii de servicii specializati pentru ridicarea , transportul, depozitarea si neutralizarea deseurilor produse, precum si sa contracteze actiunile necesare de dezinsectie si deratizare a sediilor si punctelor de lucru ori de cate ori este necesar.

Cuquantumul taxei este de **15,83 lei/luna/persoana.( 190 lei/pers/an)**

In cazul locuintelor neocupate , pentru care se depune declaratia proprietarului pe propria raspundere , insotita de documentele justificative , se instituie **taxa de salubritate-locuinta neocupata** in suma de **30 lei / imobil la bloc /an** pentru apartamente si **100 lei/imobil la casa /an** pentru case .

In cazul terenurilor cu destinatia curti / constructii libere de constructii ,in proprietatea sau folosinta persoanelor fizice, pentru care nu exista contract incheiat separat cu operatorul de serviciide salubritate, se instituie **taxa de salubritate- teren liber** in suma de **100 lei/ teren/an**

Sunt scutite de la plata taxei salubritate urmatoarele categorii de contribuabili:

- a) veteranii de razboi;
- b) persoanele fizice prevazute la art. 1 al Decretului-lege nr. 118/1990 privind acordarea unor drepturi persoanelor persecutate din motive politice de dictatura instaurata cu incepere de la 6 martie 1945, precum si celor deportate in strainatate ori constituite in prizonieri, republicat, cu modificarile si completarile ulterioare, precum si in alte legi.
- c) persoanele cu handicap grav sau accentuat sau incadrati in gradul I de invaliditate si reprezentantii legali ai minorilor cu handicap grav sau accentuat..
- d) persoanele care fac parte din Serviciul Voluntar pentru situatii de urgenta.

Scutirea se acorda numai persoanelor detinatoare de legitimatii de veterani de razboi , hotarari care atesta calitatea de beneficiar al Decretului-lege nr. 118/1990 sau al Legii nr. 189/2000 si/sau a certificatul de incadare in gradul de handicap sau invaliditate

Taxa salubritate se stabileste pe baza declaratiilor de impunere depuse initial de catre contribuabili, si se recalculeaza pe baza declaratiei de rectificare depusa in termen de 30 de zile de la data aparitiei oricarei modificari in ceea ce priveste numarul de persoane care locuiesc in imobil.

Declararea se va face pe propria raspundere sub sanctiunile aplicate faptei de fals in actele publice.

În vederea urmării corectitudinii declarării numărului de persoane existente în fiecare apartament, asociațiile de proprietari au obligația să furnizeze, ori de câte ori este nevoie, informațiile necesare legate de cele menționate mai sus, iar compartimentul de impozite și taxe locale poate cere informații cu privire la numărul de persoane cu domiciliul stabil în Murfatlar și Siminoc de la Serviciul de evidență a populației Murfatlar sau oricare alte instituții care dețin informații cu privire la persoanele care locuiesc în Murfatlar și Siminoc, respectând prevederile legale.

Scaderea de la plata taxei salubritate se face începând cu data de întâi a lunii următoare celei în care se depune **declarația rectificativă**.

În vederea scaderii de la plata taxei de salubritate persoana interesată va depune o cerere la care va anexa documente justificative care să confirme faptul că nu locuiește la adresa respectivă (contract de muncă în străinătate, contract de închiriere imobil în altă localitate și dovada achitării taxei de salubritate la adresa respectivă, adeverință de la instituțiile de învățământ pentru elevii și studenții care urmează o formă de învățământ în altă localitate decât cea de domiciliu și nu este din județul Constanța, contract de vânzare-cumpărare în cazul în care la adresa respectivă figurează foștii proprietari cu adresa de domiciliu, act de identitate cu viza de reședință în altă localitate pe perioada valabilității vizei, orice alt document care să confirme situația persoanei care solicită scaderea de la plata taxei). Documentele justificative vor fi reînnoite în fiecare an la data expirării perioadei de valabilitate a lor (în cazul certificatelor de încadrare în grad de handicap sau invaliditate, reședință, contract de închiriere,....) și pentru cele fără perioadă de valabilitate până la data de 31.01 a anului în curs. Solicitarea de scutire se poate transmite on line pe adresa de email [taxe-impozite@primaria-murfatlar.ro](mailto:taxe-impozite@primaria-murfatlar.ro). Sau [cornea.ana@primaria-murfatlar.ro](mailto:cornea.ana@primaria-murfatlar.ro). Compartimentul de impozite și taxe locale va prelucra datele obținute respectând dispozițiile legislației privind datele cu caracter personal -GDPR.

Impunerea la plata taxei salubritate se face începând cu data de întâi a lunii următoare celei în care este menționată în declarație.

Contribuabilii, persoane fizice, sunt obligați să depună declarația de impunere, chiar dacă aceștia beneficiază de reducere sau sunt scutiți la taxa salubritate.

În caz de deces scaderea taxei salubritate se efectuează cu data de întâi a lunii următoare depunerii solicitării de scadere și necesită depunerea copiei după certificatul de deces.

Taxa salubritate se stabilește pe baza declarației de impunere depuse de contribuabili, și se plătește semestrial în două rate egale, respectiv:

- a) rata I, până la data de 31 martie inclusiv;
- b) rata a II-a, până la data de 30 septembrie inclusiv;

În cazul în care termenul de plată a taxei salubritate expiră într-o zi nelucrătoare, plată se consideră în termen dacă se efectuează în ziua lucrătoare imediat următoare.

Pentru neplata la termen a taxei salubritate, se datorează majorări și penalități, conform dispozițiilor legale.

Nedeclararea sau declararea eronată, constituie contravenție și se sancționează cu amendă între 100 lei și **400 lei**.

Responsabilitatea încasării taxei, controlului, constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor revine Serviciului Buget Contabilitate – Impozite și Taxe Locale

## Modelul declarației de impunere

### DECLARATIE DE IMPUNERE

pentru stabilirea taxei salubritate persoane fizice

Subsemnatul \_\_\_\_\_ domiciliat in \_\_\_\_\_, Str. \_\_\_\_\_, Nr. \_\_\_\_\_, Bl. \_\_\_\_\_, Sc. \_\_\_\_\_, Et. \_\_\_\_\_, Ap. \_\_\_\_\_, posesor al imobilului din Murfatlar, Str. \_\_\_\_\_, Nr. \_\_\_\_\_ Bl. \_\_\_\_\_, Sc. \_\_\_\_\_, Et. \_\_\_\_\_, Ap. \_\_\_\_\_, CNP \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_, declar pe propria raspundere ca ma oblig la plata taxei salubritate pentru \_\_\_\_\_ persoane ( numarul persoanelor cu domiciliul, resedinta, fara forme legale la adresa respectiva) dupa cum urmeaza:

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume Prenume</b>	<b>CNP</b>	<b>Calitatea fata de proprietar</b>	<b>Scutire/ Reducere/ Modificare</b>

De asemenea ma oblig sa depun declaratie rectificativa ori de cate ori apar modificari in ceea ce priveste numarul de persoane , in termen de 30 de zile de la aparitia modificarii si sa reinnoiesc documentele justificative in cel mult 30 de zile de la data expirarii valabilitatii acestora .

In cazul in care nu voi respecta obligatiile de declarare si reinnoire declaratie ma oblig sa achit contravaloarea taxei de salubritate stabilita din oficiu si a majorarilor aferente ,

incepand cu data de 1 a lunii urmatoare constatarii modificarii sau a expirarii valabilitatii documentelor .

Sub sanctiunile aplicate faptei de fals in acte publice, declar ca datele din aceasta declaratie sunt corecte si complete.

**DATA**

**NUME SI PRENUME**

**SEMNATURA,**

Modelul declarației de rectificare

**DECLARATIE DE RECTIFICARE DECLARATIE DE IMPUNERE INITIALA**  
pentru stabilirea taxei salubritate persoane fizice

Subsemnatul \_\_\_\_\_ domiciliat in \_\_\_\_\_, Str. \_\_\_\_\_, Nr. \_\_\_\_\_, Bl. \_\_\_\_\_, Sc. \_\_\_\_\_, Et. \_\_\_\_\_, Ap. \_\_\_\_\_, posesor al imobilului din Murfatlar, Str. \_\_\_\_\_, Nr. \_\_\_\_\_ Bl. \_\_\_\_\_, Sc. \_\_\_\_\_, Et. \_\_\_\_\_, Ap. \_\_\_\_\_, CNP \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_, declar pe propria raspundere ca de la data de de \_\_\_\_\_ numarul de persoane pentru care ma oblig sa achit taxa de salubritate se modifica de la \_\_\_\_\_ persoane la \_\_\_\_\_ dupa cum urmeaza:

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume Prenume</b>	<b>CNP</b>	<b>Calitatea fata de proprietar</b>	<b>Scutire/ Reducere/ Modificare</b>

Anexez la prezenta urmatoarele documente justificative:

---

---

---

De asemenea ma oblig sa depun declaratie rectificativa ori de cate ori apar modificari in ceea ce priveste numarul de persoane , in termen de 30 de zile de la aparitia modificarii si sa

reinnoiesc documentele justificative in cel mult 30 de zile de la data expirarii valabilitatii acestora .

In cazul in care nu voi respecta obligatiile de declarare si reinnoire declaratie ma oblig sa achit contravaloarea taxei de salubritate stabilita din oficiu si a majorarilor aferente , incepand cu data de 1 a lunii urmatoare constatarii modificarii sau a expirarii valabilitatii documentelor .

Sub sanctiunile aplicate faptei de fals in acte publice, declar ca datele din aceasta declaratie sunt corecte si complete.

**DATA**

**NUME SI PRENUME**

**SEMNATURA,**